

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 12.01.2023 Meldungsnummer: HR01-1005650754

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung CoDo Immobilien AG, Basel

CoDo Immobilier AG (CoDo Immobilier SA) (CoDo Real Estate Ltd.) Holbeinstrasse 44 4051 Basel

CoDo Immobilien AG (CoDo Immobilier SA) (CoDo Real Estate Ltd.), in Basel, CHE-351.794.079, Holbeinstrasse 44, 4051 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 05.01.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Veräusserung, die Erstellung und die Planung sowie die Verwaltung von Liegenschaften im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 05.01.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Dominizak Coray, Agatha Margaretha, genannt Jill, von Oberrüti und Safiental, in Boltigen, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Coray, Gian Reto, von Safiental, in Boltigen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 191 vom 09.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt